

Consultas Realizadas

Licitación 459871 - SERVICIO DE IMPRESIONES Y SEÑALIZACIONES PARA LA FACULTAD DE CIENCIAS MÉDICAS Y EL HOSPITAL DE CLÍNICAS - AD REFERÉNDUM 2025

Consulta 1 - Consulta referente a el tiempo de entrega....

Consulta	Fecha de Consulta	28-01-2025
Consulta en el PBC en el Plan de Prestación de los Servicios; en todos los ítems dice: A PARTIR DE LA RECEPCIÓN DE LA ORDEN DE COMPRA POR PARTE DEL PROVEEDOR SE TENDRÁ 4 DIAS HÁBILES PARA LA IMPRESIÓN Y ENTREGA DEL TRABAJO TERMINADO ¿Para esto se tuvo en cuenta que son diferentes productos solicitados, como impresos, señaléticas, pasacalles, banners, etc..., que van a variar su tiempo de entrega, dependiendo de la complejidad para hacer cada producto, no es lo mismo imprimir volantes que hacer señaléticas son tiempos distintos.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	31-01-2025
Teniendo en cuenta lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones, los potenciales oferentes que deseen participar en la presente licitación deberán ajustarse al mismo. Agradecemos su consulta.		

Consulta 2 - Referente a las muestras que se menciona en la EETT

Consulta	Fecha de Consulta	29-01-2025
En las Especificaciones técnicas en los ítems 2, 3, 4, 5, 8, 10, 13, 14 dicen "según muestra", en que departamento se podría ver esas muestras, que días y horas, y quien sería el responsable; ya que en el PBC no aclara o dice el lugar para ver las muestras.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	31-01-2025
Los Servicios se solicitarán mediante el pedido del solicitante y orden de compra. Según necesidad atendiendo a la condición del llamado que es por Contrato Abierto, y por escrito, que podrá ser remitida vía correo electrónico. En el Pedido se indicarán el tamaño, diseño (muestra) a ser realizado. Los pedidos podrán realizarse de lunes a viernes de 07:00 a 13:00 horas de manera ordinaria y también podrán realizarse en carácter urgente en días y horas inhábiles cuando sea necesario. Cabe mencionar que dicha información se encuentra dentro del Pliego de Bases y Condiciones en el apartado de Plan de prestación de los servicios. Y en cuanto a los responsables; en el apartado de identificación de la Unidad solicitante y Justificaciones.		